
Bohužel v mnoha případech to znamenalo nejen
odmítnutí poslušnosti a často i vyloučení v zahajovací
soutěži, ale i problémy s vodním příkopem v násled-
ných dnech. V sobotu již sice byla voda opatřena
odskokovou zídkou, ale řada koní si páteční „strašák“
dobře pamatovala.

Pony, mladí koně a jezdci
Novinkou CSI byly soutěže pony. Zahajovaly pro-

gram každého dne a do Hradce dorazilo 18 dvojic.
V soutěžích úrovně 100 - 115 cm se na čele tradičně
objevovala známá jména (viz výsledky).

Další samostatnou túru měli připravenou mladí
6. a 7letí koně a své soutěže měli pochopitelně junio-
ři a mladí jezdci. Vrcholem závodů pak byla velká
túra. Ta zahájila v sobotu 1. kolem Velké ceny Tar-
pan (140). Zde si nejlépe pro druhé kolo pozici při-
pravila 11 jezdců, kteří absolvovali s nulou a tak bylo
jasné, že rozhodovat bude druhé nedělní kolo (150).

V neděli odpoledne však soutěžili jako první ve
finálovém klání junioři a mladí jezdci. I přesto, že je
letošní juniorské jaro poznamenáno ambicemi startu
na ME, průběh soutěže očekávání potřebné výkon-
nosti příliš nenaplnil. Většina dvojic měla s nekompli-
kovaným finálovým kursem (130/135) „Ceny hejtma-
na Královéhradeckého kraje“ bez trojskoku a distancí
řadu problémů a diváci se nakonec nedočkali ani
rozeskakování.

Jedinou bezchybnou byla polská jezdkyně Iga
Wróblewska na CHOPIN 73, která však v polském
reprezentačním týmu pro Auvers nefiguruje. Na dru-
hém místě potvrdil svou výkonnost Bronislav Chudo-

ba na LATINO AgramM startu-
jící za Slovensko s jedním
bodem za překročení času.

Z našich dvojic splnila
očekávání především Natha-
lie Crnková na LICORI (Bost
B Praha), kterou o účast
v rozeskakování připravil
spletený kurs. Svoji chybu si
naštěstí Nathálie na posled-
ní chvíli uvědomila. Situace,
kterou musel LICORI
následně vyřešit jenom pod-
trhla, i přes chybu, jeho sko-
kové možnosti.

Z dalších jezdců pak zaslu-
huje pochvalu Kristýna Hněti-
lová na, od zraněného Jiřího
Pecháčka zapůjčeném, VENE-
UR. Dvojice zvládla parkur vel-
mi dobře s jednou chybou
a VENEUR působil suverén-
ním dojmem a dvojice jenom
potvrdila své páteční druhé
místo.

Spokojeni mohli být i ve stá-
ji Luboše Vondráčka s výko-
nem dcery Lindy na IRLANDA
(4 body), stejně jako mělnický
Vladimír Mestenhauser s dce-
rou Kateřinou na PAY DAY (4
body). Z dalších výraznějších
výkonů měla k nule velmi blíz-
ko ještě Petra Skřivanová na
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Tarpan v Hradci
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Velká cena Tarpan (CSI*) se konala podruhé za
spolupořadatelské organizace Janákova sboru sel-
ské jízdy na kolbišti v Hradci Králové ve dnech 2.-4.
června. Vedle dobře dotovaných seniorských soutěží
nabídnul rozpis i jednu rundu určenou juniorům
a mladým jezdcům a program obohatily i soutěže
pony. Pro juniory a mladé jezdce se, na základě roz-
hodnutí skokové komise, staly soutěže jedním z hlav-
ních nominačních priorit pro účast na letošním ME ve
francouzském Auvers a tak byla česká odborná
veřejnost zvědava v jakém stavu se výkonnost čes-
kých juniorských reprezentantů nalézá.

I když je Česká republika v letošním horkém dub-
nu a červnu spíše sužována suchem, o regionu
Hradce Králové se to zrovna o víkendu 2.-4. června
říci nedalo a řada jezdců startovala za deště.

Pro české diváky bylo zajímavé po delší přestávce
opět vidět i Zuzanu Zelinkovou, která stále ještě
v domácím prostředí startovala za JK Tarpan Odole-
na Voda.

Nepovedená voda
Kurs zahajovací soutěže poznamenal především

juniorské zápolení. Tradiční stavitel Polák Lukáš Jan-
kowski, se kterým panuje na našich kolbištích větši-
nou spokojenost, tentokrát poněkud „ujel“ a pro
páteční zahájení připravil jezdcům a koním poněkud
nekorektní alternativní skok. Tím byla malá stacioná-
ta ovšem umístěná do velké vody bez odskokového
prvku. Protože většina jezdců v té chvíli netušila zda
se takový netradiční skok neobjeví i v dalších parku-
rech, rozhodla se tuto alternativu koním ukázat.

Aleš Opatrný má za sebou dva úspěšné víkendy. Na CARTOU-
CHE zvítězil při Velké ceně Tarpan a o týden později na LECA-
RINO při ČSOB Velké ceně v Litomyšli.

Cena sv. Norberta
Po dva dny soutěžili především dětští jezdci na

koních i pony 9.-10. června ve Zduchovicích při Ceně
sv. Norberta. Sobota byla vyhrazena pouze dětem
a třetím kolem zde pokračovala i Pony liga, neděle pak
dala příležitost i ostatním jezdcům, ale vyvrcholení pat-
řilo opět dětem na pony právě Cenou sv. Norberta
(-SP+STP-). Současně také ve Zduchovicích proběhly
přebory středočeské oblasti dětí a juniorů ve skákání.

Pony liga
Právě 1. kolo Ceny sv. Norberta bylo současně i tře-

tím kvalifikačním kolem seriálu Pony liga 2007. Na
startu se sešla početná pole. V sobotu se tak plánova-
ně jedna ze soutěží (bariérové skákání) konala i za
umělého osvětlení až téměř do půlnoci.

V soutěžích Pony ligy v kategorii Teenager (-ZL-)
zvítězila Sandra Tomaidesová s klisnou CARMEN (JK
Louňovice). Mezi pony, v mladší kategorii Pony ligy do
12 let (-LP-) si nejlépe vedla domácí Lucie Krulichová
na DESTINY La Boheme. V Pony Extralize (-SP-) zvítě-
zila Johanka Březinová s LORD Florima (JK Redmill).

Seriál Pony liga se nyní přesouvá na Moravu - další
kvalifikační kolo se koná 21. července v Rudné pod
Pradědem. Podrobnosti naleznete na ww.ponyliga.cz

Krkolomná kvalifikace
I když nedělní program patřil již všem jezdcům a na

programu byly otevřené skokové soutěže -ZL-S**-,
závěr dne byl opět ve znamení pony. Vedle druhého
kola Ceny sv. Norberta čekala skupinka diváků přede-
vším na historicky první pony parkur stupně -TT- (130
cm). Důvodem vypsání, až do neděle 10. června u nás
doposud neexistující soutěže, je snaha o splnění kvali-
fikace pro start českého jezdce na pony při ME
v německém Freudenbergu (19.-22. července).

Michaela Krulichová - NIGHTFEVER při
startu první soutěže -TT- pro pony v ČR



EX CALIBUR ze stáje Manon
Litomyšl (5 bodů) a mezi mladý-
mi jezdci pak i Alexandra Pejo-
sová s LEANDRA Karsit (Karsit).

V kontextu evropského srov-
nání však juniorské výkony příliš-
ného optimismu neslibují a par-
kur v Hradci pravděpodobně ani
nebyl prověrkou pro případnou
obtížnost, která čeká naše repre-
zentanty ve Francii.

Jaký bude nominační verdikt
bude rozhodnuto v nejbližších
dnech. Nechejme se překvapit.

Konec dobrý, všech-
no dobré

Ani při Velké ceně se diváci
pod deštníky nedočkali strhují-
cích výkonů. I přes dvě chyby
zahájil dobře Miloš Málek na
COURAGE (Boháňka) a z prv-
ních dvojic také zaujal Jiří Luža
na RONALDO-S (JS Schneider).
To však byly dvojice již mimo
šance na vítězství, i když
J. Lužovi přineslo celkových
8 bodů nakonec ještě 7. místo.

Jako první si na konto nulu
připsala až 14 startující Monika
Štangelová ze Slovenska. Po chvíli ji následoval Polák Tomas Klein s MAAIK a naštěstí
pro domácí fanoušky trojici do rozeskakování doplnil precizní Aleš Opatrný na CARTOU-
CHE (Hořovice).

Náš jezdec potvrdil svoji třídu i závěrečnou jízdou a získal pro české barvy hlavní
vítězství. Za zahraniční trojicí (4. místo M. Štangel na CABANO) pak ČR patřila až
5. příčka díky Z. Žílovi na CARLOS s celkovými osmi body před Romanem Drahotou na
COCA COLA CTJ (JK Artemis). A tak se jen potvrdilo: „Konec dobrý všechno dobré“.

Kompletní výsledky naleznete na: www.tarpan.cz

SPORT REPORTÁŽE
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Další zahraniční zkušenost má,
při své cestě za dětským ME
v Istanbulu (11.-15.7.), má za
sebou naše 14letá reprezentantka
Michaela Hažmuková. Ta se
s koňmi QUINTA II D’ARSOUIL-
LES a GRAF CONNY zúčastnila
ve dnech 6. - 9. června juniorské-
ho CSIO v holandském Wierdenu.

Při účasti reprezentantů 12
evropských států se naše mladá
reprezentantka nenechala unést
atmosférou obtížných soutěží
a podávala kvalitní výkony.

Pro QUINTA II D’ARSOUIL-
LES byly určeny soutěže malé
Tour (130, 135, 135), a pro GRAF
CONNY pak velká Tour (135,
140, 140).

S klisnou QUINTA se M. Haž-
muková při prvním kole (130 cm)
probojovala spolu s osmi dalšími
soutěžícími do rozeskakování. Ve
druhém kole (135 cm) na čas
byla, po předchozí velice rychlé
a čisté jízdě, pro smolný pád na
poslední překážce vyloučena.

S GRAF CONNY Míša bojova-
la o kvalifikaci do Grand Prix juni-
orů. V prvním kole (135 cm)
dokončila s 9 tr. body. Druhou,
která byla zároveň bylo i prvním
kolem juniorského Poháru národů
zvládla s výsledkem 12 tr. bodů
a po kvalifikacích se tak umístila
na 21. pozici. Grand Prix bylo
určeno pro 45 dvojic a tak se naše zástupkyně kvalifikovala zcela jasně.

Atmosféru závodů však pak výrazně narušil sobotní neštastný pád italské mladé jezdky-
ně. Ta utrpěla vážné zranění páteře a po hodinovém oživování přímo v areálu byla přepra-
vena vrtulníkem do amsterodamské nemocnice v kritickém stavu. Závody byly po schůzce
vedoucích ekip se zástupci FEI nejprve ukončeny a až po zprávě, že stav závodnice je sta-
bilizovaný, bylo přeci jen rozhodnuto o startu Grand Prix.

Michaela Hažmuková zvládla obtížný a technicky náročný parkur s jediným shozením na
prvním skoku, když mezi startem a překážkou GRAF CONNY klopýtnul a dvojice již nestačila
posbírat síly. I tak si vysloužila pochvalu od svého německého trenéra Sebastiana Holtgrave.

Michaela do odletu na mistrovství Evropy dětí do tureckého Istanbulu zůstává v německé
stáji a ještě se zúčastní několika národních závodů.

Tarpan 
v Hradci

Linda Vondráčková na IRLANDA skončila
v juniorském finále v Hradci na 4. místě

Michaela Hažmuková a GRAF CONNY
zvládli juniorské GP s jednou chybou

Nathalie Crnková - LICORI (JS Bost B)

Kristýna Hnětilová - VENEUR (Havel Strýčice)

CSIO Y/J/P Wierden

Tuto ambici má právě zduchovická dvojice Michaela Kulichová a nová akvizi-
ce stáje pony NIGHTFEVER.

Komise pony předepsala jako nominační kriterium dva úspěšné starty v sou-
těži -S- (se součtem 16 tr. bodů) mezi koňmi a jedno absolvování GP pony při
závodech v zahraničí. Bohužel následně byla možnost startu pony mezi koňmi
omezena maximálně stupněm -L- a tak byla podmínka startu v úrovni 130 pro
pony nesplnitelná. Narychlo tedy zasedal při CSI v Hradci Králové VV ČJF a ve
zrychleném režimu byly do našich národních pravidel začleněny podmínky pro
pořádání soutěží pony úrovně -TT-.

Na základě těchto podmínek tak vzápětí zduchovičtí tuto soutěž dodatečně
vypsali a tak závěr nedělního odpoledne ve Zduchovicích patřil soutěži pony na
evropském stupni obtížnosti.

Nevydařená premiéra
Na startu soutěže se sešla pětice soutěžících. Od prvního okamžiku bylo zřej-

mé, že s výjimkou Michaeli Krulichové a NIGHTFEVER jsou ostatní dvojice pou-
ze do počtu. Zahajovala Michaela a zkušený NIGHTFEVER potvrdil své kvality
a v premiérovém startu dokázala dvojice zvládnout kurs se dvěma shozeními.
Bohužel tento velmi pěkný výkon následně pokazily další dvojice, pro které byl
parkur výrazně nad jejich možnosti. Nikdo z dalších již kurs nedokončil, ať již
schválně (úmyslný omyl v parkuru), či při nesmyslné snaze o překonání nezvlád-
nutelné obtížnosti.

Do druhého kola tak postoupila pouze Michaela Krulichová, která měla jediný
cíl. Zopakovat výkon z prvního kola. I když NIGHTFEVER již dokázal, že to není
problém, přeci jen zapracovaly nervy a Michaela nedokázala napodruhé to, co
poprvé vypadalo až suverénně. Po dvou nezvládnutých nájezdech byla ve dru-
hém kole i tato dvojice vyloučena a tak celá soutěž získala poněkud hořkou
pachuť. Michaela tak i nadále musí ještě jedním výkonem na této úrovni opráv-
něnost své nominace do Freudenbergu dokázat. Držme jí palce.

Celá tato epizoda poněkud zastřela hlavní soutěž dne a tak jen neopomeňme,
že ve dvoukolové Ceně sv. Norberta zvítězila díky lepšímu času ve druhém kole
Alena Homolová na PAMELA 9 (JS Bost B) před Michaelou Krulichovou
s MARS STAR, obě po dvou kolech bezchybné.

Cena sv. Norberta
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CCI* Laintal
V překrásném prostředí rakouského podhůří Alp se

9.-10. června konaly závody všestrannosti úrovně CIC*
a CCI*. Při účasti soutěžících z Rakouska, Německa,
Švýcarska, Velké Británie a Španělska nechyběli ani
čeští jezdci.

V úrovni CIC* nás zastupovala pouze Pavlína Pejři-
lová na LESTER a ARNIKA, která má již kvalifikaci na
ME splněnu a soutěž pro ni již byla jen prověrkou při-
pravenosti. V drezurní zkoušce se naší jezdkyni neda-
řilo podle představ. V crossu pak LESTER absolvovala
čistě a s pouhými 4 body za překročení času. ARNIKA
zaváhala na vodní překážce a bylo z toho vybočení
a 20 tr. bodů. V závěrečném parkuru pak ARNIKA sho-
dila jednou a LESTER dvakrát. Pro naše barvy zname-
naly tyto výkony 9. a 11. místo.

V CCI* startoval za ČR z Pilníkova Jiří Cipra s DAR
CHURY a Adéla Svobodová na DOVEN a zduchovická
Kateřina Vašáková na LEON DE BEYSSAC. I tato
jezdkyně má již kvalifikaci na Evropu splněnou, ale
právě ona potvrdila svoji výbornou formu. Po velmi
slušné drezuře (52,50) zvládla jezdkyně bezchybně
cros a parkur pouze s jedním shozením a tento výkon
znamenal 3. příčku mezi 20 dvojicemi.

Spokojen byl i Jiří Cipra, který podal téměř shodný
výkon a pouhé 2 body v drezúře ho posunuly na celko-
vé 5. místo. Smutná tak byla pouze Adéla Svobodová.
Ta zvládla drezuru na 58,93 bodů a cros s pouhými
dvěma body za překročení času. Ke splnění kvalifikač-
ního limitu pro juniorské ME stačilo absolvovat parkur
s 16 tr. body. Zapracovaly však nervy a 24 tr. bodů na
parkuru všechno pokazily. Dvojice se propadla na
14. místo a kvalifikace splněna není.

Jednou z posledních možností splnit kvalifikaci mají
naši junioři právě nyní při CCI* v Motěšicích.

Sedm států
do Heroutic

Již za necelý měsíc, 6. - 8. čer-
vence, se v Herouticích koná třetí
ročník mezinárodních skokových

závodů (CSI J/Y/P). Stejně jako loni je určen juniorům
a mladým jezdcům do 21 let na velkých koních a jezd-
cům do 16 let na pony.

Účast přislíbilo sedm zahraničích ekip (Německo,
Švýcarsko, Irsko, Holandsko, Slovensko, Polsko
a Rakousko). Zájem projevily i Ukrajina a Estonsko.

Parkury staví znovu Rakušan Thomas Andrýsek,
který se podílel i na přípravě parkurů při olympijských
hrách v Aténách.

V pátek a v sobotu budou probíhat kvalifikační sou-
těže, závody vyvrcholí v neděli soutěžemi Grand Prix
pony (-T- pro pony) a Grand Prix jezdců do 21 let
(-ST-, 35 000,- Kč) a rovněž finálovými soutěžemi pro
malé rundy. Mezinárodní soutěže pony jsou stejně
jako minulé roky rozděleny do dvou výškových kate-
gorií: pony do 140 cm KVH a do 148 cm KVH.
Pro jezdce na velkých koních je kromě dalších vypsá-
na atraktivní dvoukolová mezinárodní soutěž družstev
Memoriál Dr. Miroslava Krůty na výšce 130 + 130 cm
(50 000,- Kč).

Součástí programu jsou i národní soutěže pro děti
do 12 let na pony všech tří výškových kategorií (handi-
cap ZLP, LP). Celková dotace 275 000,- Kč. Kromě
těchto hlavních cen je připraveno množství věcných
cen.

Propozice i další podrobnosti najdete na
www.heroutice.cz/csipjy2007

CAI Altenfelden
O čtvrtka 14. června se konají jedny z největších

závodů spřežení v centrální Evropě (CAI) v Altenfel-
denu. Závody jsou kvalifikací pro Světový halový
pohár čtyřspřeží, jsou zařazeny do seriálu Top Driver
Award a patří mezi kvalifikační závody dvojspřeží na
MS ve Warce. Mezi 120 spřeženími ze 17 států světa
má své zástupce i ČR a v Rakousku nás podle přihlá-
šek reprezentuje 15 spřežení. V jednospřeží to je
T. Barták, ve dvojspřeží pak J. Hrouda,  L. Jirgala,
M. Jirgala, J. Pavel, J. Nesvačil ml., T. Jelínek,
J. Kohout, ve dvojspřeží pony J. Prášek a M. Pospíši-
lová a ve čtyřkách P. Vozáb, J. Nesvačil st., L. Kurka,
Z. Jirásek a V. Zoul.

CAI-A W Nebanice
Ve dnech 12. - 15. července se Nebanice u Che-

bu opět promění ve středisko vozatajského sportu.
Ze zahraničí je přihlášeno 54 spřežení a zatím při-
hlášky dorazily i od 12 domácích jezdců. Nejexotič-
tější soutěžící bude Boyd Exell z Austrálie v soutěži
čtyřspřeží.

Nejsilnější konkurenci budou mít jezdci jednospře-
ží, ve které je zatím přihlášeno přes 30 závodníků
a mezi nimi mnoho slavných jmen. Je to např. mist-
ryně světa z roku 2000 Finka Arja Mikonnen nebo
Švédka Cecilia Qvarnström, která na loňském světo-
vém šampionátu v Pratoni del Vivaro skončila druhá.

Napínavá však určitě bude i soutěž dvojspřeží,
která je současně i kvalifikací na MS do polské War-
ky. Soutěžit budou i dvojspřeží a čtyřspřeží pony.

Drezurní zkoušky se zahájují ve čtvrtek a začátek
závodů bude vždy v 10.00 hod. Podrobnější infor-
mace získáte na www.nebanice.com nebo na
tel.: 731 472 311.

Praha bez 
mistrovství

Nevhodný termín (3.6.) oblastního šampionátu dětí
a juniorů Prahy ve skocích, který byl vypsán souběžně
s CSI J/Y v Hradci Králové způsobil, že soutěž byla
pro nedostatek přihlášek zrušena.

V konaných rámcových soutěžích se skutečně daři-
lo bývalému pražskému jezdci Jiřímu Mayerovi (JS
Ohrazenice), který třikrát zvítězil. V -ZL- a -L**- na
CONSTANZE a v -S*- s MAMBA.

Do Děpoltovic 
na Volvo

Předposlední červnový víkend 23. a 24. 6. se
v Děpoltovicích konají oblastní přebory ve skocích.
Na programu jsou soutěže od stupně -ZM- až po
-ST**- a proběhne zde i další kolo seriálu Volvo
Cup. Soutěž -ST**- je možné využít i jako kvalifika-
ce pro MČR 2007. Pořadatelé připravili pro účastní-
ky i bohatý večerní program, ve němž nebude chy-
bět ani travesty show. Přihlášky zasílejte na:
jkpegas@jkpegas.cz

44.Cena Chodska
Dvoukolová Cena Chodska (-S+ST-) se konala 26.-

27. května a vítězství si odnesl tachovský Milan
Pěchouček na TRESOR. Tato dvojice zvítězila mezi 18
koňmi i v samostatném -ST- před Petrem Dohnalem
na ADESINO R (JK Slávia Plzeň) a Ondřejem Nágrem
s DOVER (JŠ Mariánské Lázně). Ve dvoukolové Ceně
Chodska pak na 2. místě skončila Jitka Opatrná
a BOXER (Hořovice), ale třetí příčka patřila opět Mila-
novi Pěchoučkovi, tentokrát s ARPYTHIO.

V Oticích Sovjáková
Jezdecký klub Agrostyl Otice na Opavsku pořádal

9. a 10.června skokové závody. Hlavní soutěží byl
skok -S**-, ke kterému nastoupilo 22 účastníků.
V rozeskakování osmi dvojic zvítězila Kateřina Sovjá-
ková na GRANT’S (JK Hřebčín Albertovec). Druhý
skončil Jan Zwinger na TUDOR (JK Opava Kateřinky)
před Lenkou Gladišovou s IRRAS (JK Gladiš). -jge-

Velká cena 
Litomyšle

Ve dnech 8.-10. června se konalo 5. kolo Českého
skokového poháru 2007 v Litomyšli. Litomyšl má dobrý
kredit a proto dorazila opět velmi dobrá konkurence
českých špičkových jezdců. Rozpis závodů nabídnul tři
úrovně a v pátek a sobotu se jezdily kvalifikace pro
malou a střední rundu, když nedělní finále byla určena
pouze pro 40 nejlepších dvojic. Nedělní program tak
nabídnul nejen soutěže s omezeným počtem startují-
cích a tudíž umožnil organizátorovi dobře naplánovat
rozvrh dne, ale navíc se i na malé a střední úrovni jely
závěrečné soutěže s finálovým vyvrcholením pro nej-
lepších deset dvojic. Každá soutěž tak měla svůj zají-
mavý závěr.

V kvalifikačních soutěžích na sebe upozornila celá
řada jezdců a ze zahajovacích výsledků připomeňme
především vítězství domácí Petry Skřivanové na EX
CALIBUR Wepol v páteční soutěži 120/130 cm či
prvenství Petra Kuby na TORO 1 (Kentaur Prostějov)
v sobotní -ST**-.

Nedělní finále malé rundy pak přineslo radost týmu
Dance and Jump, když po bezchybném základním
-L**- a následném čistém finále zvítězila Barbora
Tomanová na nové akvizici stáje CAREFUL. Ve střed-
ní obtížnosti se radovali plzeňští ze stáje J. Schneide-
ra, protože v -S**- + finále byl dvakrát bezchybný a ve
finále nejrychlejší Jan Štětina na ŠOTEK-S.

K samotné Velké ceně ČSOB nastoupilo 22 dvojic.
Pouze dva jezdci dokázali základní parkur (-T**-) pře-
konat bez chyb a vedle Aleše Opatrného na LECARI-
NO (Hořovice) to byl ještě Zdeněk Žíla s LE PATRON
(Mustang). Za nimi však byla celá řada jednou chybují-
cích a tak se ani všichni „čtyřkaři“ do finále nedostali.

Ve finále byly bezchybné výkony tři, ale podruhé se
nula podařila pouze Aleši Opatrnému, který si tak při-
psal další prvenství v seriálu. Druhý skončil Zdeněk
Žíla ovšem na CARLOS před slovenským Igorem
Šulekem s WAVO PROFIT. Jezdci z prvních pozic si
rozdělovali i další místa, když na 4. pozici se umístil
opět Z. Žíla (LE PATRON) před A. Opatrným s CAT-
SKILLS.

Soutěž však měla i dramatické momenty a po těž-
kém pádu musela být do nemocnice s podezřením na
vážné zranění odvezena Kateřina Bardonová (PIA-
DORA). Naštěstí poslední zprávy hovoří o tom, že se
tato podezření nepotvrdila a příslušníci stáje Bardono-
vá-Hauzr dodatečně děkují bratrům Skřivanovým za
péči a starostlivost, kterou K. Bardonovou zahrnuli.

Tradičně se v Litomyšli starali dobře i o diváky
a vedle příjemného zázemí nechyběla ani celá řada
doprovodných programových čísel, mezi kterými vévo-
dila nejen jízda sponzorských spřežení, ale především
pak jezdecká produkce Václava Vydry.

Barbora Tomanová - CAREFUL zvítězili
v Litomyšli ve finále malé rundy

Foto: K. Návojová

Foto: K. Návojová

Vítěz finále střední obtížnosti Jan Štětina -
ŠOTEK-S (JS Schneider Plzeň)
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Sportovní 
kalendáfi

15.-17.6. Loštice C/Z-CIC*/CCN*, CNC*, KMK
16.6. Zduchovice D/Z-L + pony
16.6. Březnice ZM-S
16.6. Písek ZM-S
16.6. Liberec ZM-S
16.6. Třebušín E/Z-ST
16.6. Hubiles ZM-L
16.6. Litomyšl ZM-L
16.6. Kroměříž ZM-S
16.6. Ostrava - Hrabová ZM-L
16.-17.6. Praha - Cís. ostrov ZM-ST + pony
16.-17.6. Čakovičky ZM-S
16.-17.6. Páterov ZM-L
16.-17.6. Deštné v Orl. horách D/Z-ST
16.-17.6. Brno - Panská Lícha D/Z-T
16.-17.6. Hradec n.Moravicí ZM-ST + pony
16.-17.6. Karlovy Vary - Stará Role D/L-TT
17.6. Praha - Ctěnice ZM-L +pony
22.-24.6. Brno - Panská Lícha

D/S-TT, CDI***-W/CDIY
22.-24.6. Brno - Tetčice V/A-D, CVI*/CVI**
22.-24.6. Opava-Kateřinky L-T, ČSP
23.6. Mělník D/Z-L
23.6. Dražka Z-L
23.6. Horky nad Jizerou ZM-L
23.-24.6. Kolín Z-S
23.-24.6. Stará Boleslav ZM-L
23.-24.6. Zduchovice ZL-ST pouze pony
23.6. Petrovice u Sedlčan ZM-ZL
23.6. Plzeň - Bory D/L-S
23.-24.6. Mos Z-ST
23.6. Třebušín E/Z-S
23.6. Martínkovice u Broumova ZM-ZL
23.6. Hustířany ZM-L
23.6. Kladruby n. L. A/T A1/2/4 + pony
23.6. Újezd u Běhařovic ZM-L
23.6. Kozlov E/Z-T, MČR sen.
23.6. Svébohov ZM-S + pony
23.-24.6. Děpoltovice Z-ST
23.6. Holešov ZM-L
23.6. Hamry nad Sázavou Z-L
24.6. Klatovy ZL-ST
24.6. Deštná Z-L
27.6. Frenštát p. R. ZL-S
29.6.-1.7. Mělník ZL-ST, D/Z-S pouze pony
29.6.-1.7. Kolesa C/CIC*/CCN*
29.6.-1.7. Moravský Krumlov A/T, OM - A1/2/4, P
30.6. Praha D/L-ST
30.6. Bělčice ZM-ZL
30.6. Nymburk Hořátev ZM-S
30.6. Poděbrady L-ST, L**, S**, ST**
30.6.-1.7. Páterov ZM-ST, L**, S**, ST**
30.6. Měšice D/Z-S
30.6. Klatovy ZM-L, L*
30.6. Židovice Z-S
30.6. Janov ZM-L
30.6.-1.7. Brno - Panská Lícha Z-S, S**
30.6.-1.7. Třeština - Háj Z-L, L**, OM S+D pony
30.6.-1.7. Opava Kateřinky ZM-S, S**
30.6.-1.7. Nebanice D/Z-T + pony
30.6. Žďár nad Sázavou Z-S, OM-S
1.7. Praha - Cís. ostrov D/L-T
4.7. Ptýrov ZL-S
5.7. Louňovice ZM-S
5.7. Mělník D/Z-S
5.-6.7. Mirotice Z-S, S**
5.7. Brozany Z-S, S*
5.7. Dolní Moravice ZM-S, S*
5.7. Prostějov D/Z-S
6.-8.7. Heroutice L, CSI-P, J, Y(B)
6.-8.7. Kolesa C/CIC*/CCN*
6.-8.7. Frenštát p. R. L-T, ČSP - T**
6.7. Prostějov D/Z-S
6.7. Havlíčkův Brod D/Z-S
7.7. Mníšek pod Brdy E/Z-S
7.-8.7. Stará Boleslav ZM-L, L**
7.7. Zduchovice ZM-L, L**
7.7. Horky n. J. ZM-L
7.-8.7. Louny Z-S
7.7. Chlum ZM
7.7. Nemochovice D/Z-ST
7.-8.7. Otice D/Z-ST
7.7. Pravčice ZM-S, S*
7.7. Hamry ZM-L
8.7. Budíškovice Z-L

CDI-W Lipica
Za účasti soutěžících z 21 zemí se v Lipici ve dnech

31. května až 3. června konal další ročník mezinárod-
ních drezurních závodů zařazených do soutěže Světo-
vého poháru. Za ČR se do Slovinska vypravila Hana
Pelikanová a RICCO k účasti v malé tůře. Mezi 48
dvojicemi se v zahajovací čtvrtek (SG 2000) naše jezd-
kyně umístila na 13. místě (62,45%) a s výkonem
nebyla naše zástupkyně spokojená. Úroveň soutěže
však byla velmi vysoká a vítěz docílil výsledku 65%
bodů a mezi 4. a 15. místem byly velmi malé rozdíly.

V sobotu se v úloze IM I umístila naše dvojice na
9. místě (63,450%) a tak oba výkony stačily k postupu
mezi 15 nejlepších. V nedělním finále (IM I Kür) však
byl tým Hany Pelikánové již skutečně spokojen a naše
jezdkyně obsadila velmi pěkné 5. místo (65,2%). Zvítě-
zil Holanďan M. Schoemakers (69,65%), ale odstupy
dalších jezdců již byly skutečně minimální. Naše jezd-
kyně se tak stala v malé túře nejlepší dvojicí z východ-
ní Evropy a za nimi v konečném hodnocení zůstali sou-
těžící z Ruska, Běloruska, Maďarska, Rumunska,
Estonska i domácího Slovinska.

Čeští diváci uvidí nyní RICCA při CDI*** v Brně
21. - 24. června.

Dvakrát voltiž
CVI** Šaľa

První červnový víkend se konalo ve slovenské Šaľe
CVI**. Pro české barvy byly závody velmi úspěšné
protože naši reprezentanti získali zlaté medaile jak
v kategorii mužů (Petr Eim), tak v kategorii žen (Jana
Skenaříková). Na našem kontě se také objevila dvě
druhá místa. Jedno přivezla juniorská skupina SCM
Junior Frenštát p.R., druhé Lukáš Klouda v kategorii
můžu. Tři třetí příčky pak získaly juniorská skupina TJJ
Lucky Drásov, seniorská TJ Voltiž Tlumačov a v kate-
gorii juniorských jednotlivců Jana Bartoňková.

Český úspěch završilo hodnocení nejlepších koní
závodů, kterými se stali ROBIN (TJ Slovan Frenštát
p.R. pod vedením A. Švanové) v kategorii skupinových
koní a DUKE 2 (TJJ Lucky Drásov pod vedením
P. Cinerové) v kategorii jednotlivců.

Celkové výsledky:
Jednotlivci 2* (muži) 1. P. Eim (CATALIN IV-33, A.

Eimová, TJ Voltiž Tlumačov), 2. L. Klouda (DUKE 2, P.
Cinerová, TJJ Lucky Drásov), jednotlivci 2* (ženy) 1.
J. Sklenaříková (ESKADRA, D. Trčková, TJJ Lucky
Drásov), 2. A. Vávrová (SVK), ...4. K. Stejskalová
(DUKE 2, P. Cinerová, TJJ Lucky Drásov), jednotlivci
1* (ženy) 1. M. Šagátová (SVK), ...3. J. Bartoňková
(ESKADRA, D. Trčková Dana, TJJ Lucky Drásov),
team 2** (senior) 1. SOUP Šaľa (SVK), 2. Slávia Koši-
ce (SVK), 3. TJ Voltiž Tlumačov (FARMON, P. Nepra-
šová, složená skupina z TJ Voltiž Tlumačov, Frenštát
p.R., Orion Praha), team 1* (junior) 1. SOUP Šaľa
(SVK), 2. SCM Junior Frenštát p.R. (ROBIN, A. Švano-
vá složená skupina z TJ Slovan Frenštát p.R., PZOO
Chomutov, Orion Praha, JK Hř. Albertovec, TJ Voltiž
Tlumačov), 3. TJJ Lucky Drásov (DIANA, P. Cinerová).

Albertovec
Voltižní sezóna pokračovala v sobotu 9. června

v hale hřebčína Albertovec, kde proběhlo oblastní mist-
rovství Moravskoslezského kraje. Škoda, že byly tyto
závody po náročné šňůře nominačních CVI, protože to

V sobotu 2. června se v hřebčíně Favory v Benicích konal jezdecký den. V rámci téměř pětihodinové-
ho programu předvedli beničtí celou plejádu spřežení a ozdobou byli domácí starokladrubští koně.

Superliga 
v St. Gallen

Už třetí letošní pokračování Samsung Superligy se
jezdilo ve Švýcarsku, kde se každoročně střídá místo
národního CSIO. Letos byla řada na sedmdesátitisíco-
vém městě St Gallen. Na velkém travnatém kolbišti,
kde se za podobně nevlídného počasí před dvanácti
lety konalo ME, stavěl parkury domácí stavitel Rolf
Ludi. Pohár Národů byl dost obtížný s několika nároč-
nými řadami, z nichž asi nejtěžší byla ta závěrečná se
160 cm vysokou zdí a na 7 cvalových skoků trojskok
stacionáta, oxer, oxer. Časový limit byl velmi neúpro-
sný a celou dobu vytrvale pršelo. Jenom dva jezdci
překonali obě kola s nulovým kontem.

Jedna z nich, Angelique Hoorn na 11letém hř.
O’BRIEN (Peter Pan), pomohla k vítězství holandské-
mu družstvu za které jezdil i 23letý Vincent Voorn na
AUDI ALPAPILLLION-ARMANIE (Aldato) a spolu
s nimi loňští týmoví mistři světa, Albert Zoer na OKI-
DOKI (Jodokus) a Gerco Schroder na 13letém hř.
EUROCOMMERCE BERLÍN (Cassini I). Holanďané
dokončili obě kola s celkovými pěti body. Druzí skončili
Němci kteří nasbírali 10 bodů, třetí USA měli 17, čtvrtá
Belgie 20. Na pátou příčku kleslo domácí Švýcarsko,
když se Marcusovi Fuchsovi ve druhém kole utrhl
třmenový řemen a po pádu byl vyloučen - 21 bodů.
O bod víc měli šestí Francouzi a s 27 body skončili
předposlední Švédové. Jako na houpačce si v letoš-
ní Superlize musí připadat Britové. V prvním kole ve
francouzském La Baule skončili poslední, za 14 dní na
to v Římě velice přesvědčivé zvítězili a po dalším týdnu
v St Gallen byli znovu beznadějně poslední. Šéf ekipu
D. Ricketts nasadil do družstva zkušeného 50letého
Nicka Skeltona na 13letém hř. ARKO III (Argentinus).
Jenže už v prvním kole se Arkovi nelíbila již zmiňovaná
zeď a Skelton při prudkém zastavení spadl a ve dru-
hém kole před tou samou překážkou dvakrát zastavil.
Britové tak závodili ve třech a nasbírali tolik, že posled-
ní z nich už ani nešel na start.

Domácí reprezentant Marcus Fuchs si v neděli dal
pozor na sedlání a na 12leté NIRMETTE (Ramiro Z)
zvítězil ve Velké Ceně před svojí krajankou Christinou
Liebherr na L.B. NO MERCI, třetí skončil Michael Whi-
taker (GB) na SUNCAL PORTOFINO 93

Průběžná tabulka: 1. Německo - 21.75, 2. Švýcar-
sko - 14.75, 3. Nizozemí - 14.0, 4. Belgie - 13.75, 5.
Velká Britanie - 11.0, 6. Francie - 9.75, 7. USA - 7.0, 8.
Švédsko - 5.5. Další informace o FEI Samsung Super
lize ve švýcarském St Gallen na: www.csio.ch

Příští kolo hostí Rotterdam 22. června. Václav Dvořák

byl snad důvod, proč se sjelo jen pár závodníků. Závo-
dů se zúčastnily všechny voltižní oddíly z oblasti, ale
mimo moravskoslezskou oblast dorazili jen zástupci
Tlumačova.

Celkové výsledky:
D skupiny: 1. TJ Voltiž Tlumačov (FARMON, P.

Neprašová, cvičenci z TJ Voltiž Tlumačov a TJ Slovan
Frenštát p.R.), junior skupiny: 1. TJ Voltiž Frýdek
Místek (MADRID, L. Bujňáková), ženy senior 1. Kate-
řina Králová (FARMON, P. Neprašová, TJ Voltiž Tlu-
mačov), obl. přebor 1. Kateřina Chovančíková (MAD-
RID, L. Bujňáková), ženy junior 1. Tereza Hanová
(FARMON, P. Neprašová, TJ Voltiž Tlumačov), obl.
přebor 1. Nikol Mikysková (DAVID, L. Menšík, JK
Hřebčín Albertovec).  



Prodej sena, slámy,
včetně dopravy. Mělník.

Tel.: 777 234 448

- nákup, výcvik a prodej sportovních koní
- poradenská a zprostředkovatelská služ-

ba při nákupu sportovních koní doma
i v zahraničí

- pomoc při nákupu plemenného mate-
riálu v zahraničí

Ing. J. Kutěj Ing. J. Hanulay
Purkyňova 446/8, Farského 6
591 02 Žďár n. S., 851 01 Bratislava
tel.: 566 622 774 tel.: 00421 903 257 012
fax: 566 631 085 fax: 00421 245 985 498

Výsledky
Ruda 18.-20.5. -Z- (23) 1. Dukay - CASSI-

DY 1 (JK Ruda Lány), -ZL- (10) 1. Pažoudko-
vá - BATULE (JS Alfa), stup. obt. do 120 cm
+ žolík (11) 1. Urban - OMAR 2 (JK Ruda
Lány).

Kroměříž 19.5. -ZM- pro děti (4) 1. Smolka
- VADIRA (JO TJ Sokol Troubky), -ZM- pro 4
a 5ti leté koně (4) 1. Matýska - CORTINA 2
(JK Mahu Modřice), -Z- pro děti a juniory (18)
1. Zelinková - POMNĚNA (JK Přerov), -Z-
„přátelská“ (25) 1. Daňková - VINI (Al-Kham-
Sa Zlámanka), -ZL- (20) 1. Odstrčilová - ELI-
TA 2 (JK Nížina Zlín).

Třeština Háj 20.5. drezura -pony úvodní-
(5) 1. Jirsová - BONSAJ (Stáj Jana Jirsová), -
DD- (16) 1. Dvořáková - TYGRAS (JK Agro-
styl - Otice), 2. Šídlo - MALCOLM (JK Hřebčín
Albertovec), 3. Jelínková - ROCKY NAVAJO
(JK Agrostyl Otice), -DJ- (11) 1. Jirsová -
BONSAJ (Stáj Jana Jirsová), 2. Dvořáková -
TYGRAS (JK Agrostyl - Otice), 3. Dulínková -
VAT (JS Dulínek), -JD- (6) 1. Koťanová -
KETY (JS Skarolková), 2. Vranka - ŠALOM
(JK Aleko), 3. Vaňková - CHARISMA (JK
Sever Brno), -JU- (5) 1. Knoflíček - MÁJ (JS
Belcredi), 2. Langerová - HATUM (František
Cvetler), 3. Langerová - ALADIN (František
Cvetler), -JU- (7) 1. Knoflíček - MÁJ (JS Belc-
redi), 2. Vranka - ŠALOM (JK Aleko), 3. Lan-
gerová - HATUM (František Cvetler), -vJ- (3)
1. Vaňková - CHARISMA (JK Sever Brno), 2.
Langerová - ALADIN (František Cvetler), 3.
Skarolková - LUCIEN (JS Skarolková), -Z3-
(19) 1. Křemenová - ANTIK 1 (JK Hřebčín
Albertovec).

Pravčice 26.5. -ZM- 4 a 5ti letí (16) 1.
Sokola - DAJANA 10 (JS VIKTORI), -dvouf.
sk. 100/100 děti a junioři (29) 1. Zelinková -
POMNĚNA (JK Přerov), -ZM- děti (8) 1. Kout-
ná - CEJLON 6 (JK Přerov), dvouf. sk.
100/100 (46) 1. Malý - CHARLIE CHAPLIN
(Stáj Montana), stupň. obt. + žolík do 130
cm (44) 1. Složil - GRETA 8 (JASO Oldři-
chov), 2. Rydval - DANTES (JS pod Hostý-
nem), 3. Minxová - GELIDUS-T (JK Sana), -
L**- (19) 1. Rydval - DANTES (JS pod
Hostýnem), 2. Klár - CERA (JK Agrostyl - Oti-
ce), 3. Klár - VENDY 3 (JK Agrostyl - Otice).

Přední Kopanina 26.-27.5. drezura -DÚ-
(6) 1. Marešová - LUCKY LIFE (TJ Bořeň
Svinčice), -GPB- (4) 1. Kadlecová - HORO-
SKOP (TJJ Přední Kopanina), -IM1- (5) 1.
Sigismondi - BONHEUR FS (JS Císařský ost-
rov), -JJ- (4) 1. Vondráčková - KANT (TJJ
Přední Kopanina), -L- (6) 1. Zajíčková - NERI-
NE (Selská jízdá Čakovičky), -SG- (5) 1. Sigis-
mondi - BONHEUR FS (JS Císařský ostrov).

Domažlice 26. - 27. 5. -Z- (64) 1. Hanušová
- ACOBADA (JS Ohrazenice), -ZL- (79) 1.
Zahoř - TIZIAN (JS Pavel Zahoř H. Týn),
Memoriál MVDr. Jiřího Rojta -L- (45) 1. Luža -
LAND REBEL (Jezdecká stáj Schneider), 2.
Dorot - ERNESTO (JK Tachov), 3. Kůst - GIL-
LY (JS Urban Klatovy), -L- (26) 1. Skálová -
TAMARA 2 (Sport. stáj Skála Třeboň), 2. Kůst -
GILLY (JS Urban Klatovy), 3. Mayer - CON-
STANZE (JS Ohrazenice), -S- (39) 1. Smaha -
EROS 4 (SS Smaha Dýšina), 2. Opatrná -
BOXER (JS Opatrný Hořovice), 3. Pěchouček -
ARPYTHIO (JK Tachov), -ST- (18) 1. Pěchou-
ček - TRESOR (JK Tachov), 2. Dohnal - ADES-
INO R (JK Slávia VŠ Plzeň), 3. Nágr - DOVER
(JS Mariánské Lázně), -S + ST- Cena Chodska
1. Pěchouček- TRESOR (JK Tachov), 2. Opatr-
ná - BOXER (JS Opatrný Hořovice), 3. Pěchou-
ček - ARPYTHIO (JK Tachov), 4. Zahoř - TIBE-
TA (JS Pavel Zahoř H. Týn), 5. Rédl - PYRA
(JK chov koní Bernartice).

Brno - Žebětín (Eliot) 26. 5 -ZM- děti (5) 1.
Kovářová - LATINA 3 (Starkon Nová Říše), -Z-
(81) 1. Růžička - UTORA (Velké Němčičky), -ZL-
(60) 1. Sojka - SATUREJKA 1 (Moravský zem-
ský hřebčinec a.s.),  -L- (12) 1. Sojka - SATU-
REJKA 1 (Moravský zemský hřebčinec a.s.).

Hradec Králové 1.-3.6. CSI* J/Y pony do
100 cm (18) 1. Homolová - NIGHT BOY (JS
Bost B), 2. Hájková - SABINA 3 (JK Mělník), 3.
Kulichová - DESTINY La Boheme (Zduchovice),
125/130 cm 6.-7.letí (39) 1. Opatrný - REBEKA
8 (Hořovice), 2. Kincl - GREAY ROSE (Horymas
Horní Město), 3. Klein - ANGELO L (Pol), 130
cm (36) 1. Žíla - CARLOS (Mustang), 2. Hošák -
RAUL (ŠZP Nový Jičín), 3. Zelinková - QUITO
(JK Tarpan), 120/125 J/Y (40) 1. Kincl - LAU-
REA (Horymas Horní Město), 2. Hnětilová -
VENEUR (Havel Strýčice), 3. Stružinská - LIPKA
UNIREN (Gasstr), dvouf. sk. 135/140 (29) 1.
Klein - LARRISA (Pol), 2. Štangelová - LUX Ass
(Slo), 3. Luža - RONALDO-S (JS Schneider),
pony do 105 cm (18) 1. Petrus - WHITE (JK
Sloupnice), 2. Pružinová - TANY (JK Mělník), 3.
Březinová - LORD FLORIMA (Redmill), 125/130
J/Y (39) 1. Kincl - LAUREA (Horymas Horní
Město), 2. Pejosová - LEANDRA Karsit (Karsit),
3. Stružinská - LIPKA UNIREN (Gasstr),
125/130 cm 6.-7.letí (36) 1. Klein - ANGELO
L (Pol), 2. Sandbrink - ESKAPARDE (SRN), 3.
Zelinková - CIGALLE Z (JK Tarpan), 130 cm
(30) 1. Šoupal - GRANNA ARGENTINA (SK
Olympia), 2. Bartošová - TULAMORE DEW (JK
Černožice), 3. Žíla - CARLOS (Mustang), 140
cm (22) 1. Sandbrink - DAPHNE (SRN), 2. Skři-
van - RYTMA CaC Leasing (Manon Litomyšl), 3.
Geiss - URAZIANO (SRN), dvouf. sk. 110/115
pony (17) 1. Šalková - GERA 1 (Oxer), 2. Březi-
nová - LORD FLORIMA (Redmill), 3. Šalek -
AMÁLKA (Oxer), dvouf. sk. 125/130 6.-7.letí
(33) 1. Luža - LAND REBEL-S (JS Schneider),
2. Štangle - COMMANDER (SVK), 3. Opatrný -
REBEKA 8 (Hořovice), 130/135 J+Y (40) 1.
Wróblewska - CHOPIN (Pol), 2. Chudoba -
LATINO AgramM (SVK), 3. Mestenhauserová -
PAY DAY (JK Mělník), 4. Vondráčková - IRLAN-
DA (SS Vondráček), 5. Pejosová - LEANDRA
Karsit (Karsit), 135 (41) 1. Drahota - CHELAN
(JK Artemis), 2. Pospíšil - HONTO (Dvůr Židovi-

Kontakt v ČR: 
Lumír Šebesta, Jezdecké potřeby Mělník, tel.: 774 976 666, 608 976 606
Cena: - při provedení inseminace smluvním inseminátorem 4 000,- Kč za

březí klisnu
- při nákupu dávky zmrazeného spermatu 1 000,- Kč za jednu dávku

Kontakt v SR: 
Ing. Ivan Podolský, tel.: +421 915 700 200
MVDr. Vojtěch Plúcer, tel.: +421 918 329 978

Kvalita za rozumnou cenu
CONDOR elitní plemeník, nar. 14. 4. 2002, 

bělouš, holštýn, v. 168 cm
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ce), 3. Sandbrink - DAPHNE (SRN), 140 + 150
Velká cena Hradce Králové (24) 1. Opatrný -
CARTOUCHE (Hořovice), 2. Klein - MAAIK
(POL), 3. Štangelová - LUX Ass (SVK), 4.
Štangle - CABANO (SVK), 5. Žíla - CARLOS
(Mustang).

Chrámečné 2.6. -ZM- 4 a 5ti letí (5) 1. Svite-
ková - NORMA 1 (Stáj Montana), dvouf. sk.
100/110 (23) 1. Malý - CHARLE CHAPLIN (Stáj
Montana), volba dráhy do 110 (14) 1. Lukšíko-
vá - LAMIRÁL (SS Florida Kroměříž), -L*- (7) 1.
Složil - GRÉTA 8 (JASO Oldřichov), 2. Turčyno-
vá - AZAT Paragan (JK P a L), 3. Dostál - ALVIN
(TJ Jezdec Bochoř).

Lhota pod Přeloučí 2.6. -Z- (33) 1. Malá -
ČILA (Malá JS), -ZL- (25) 1. Šťastná - LUKY (JK
Šťastný), -L*- (13) 1. Malá - SHERY (Malá JS),
2. Forman - WERDI (SK Olympia), 3. Kocián -
UTEGY (TJ JO Start Hořany).

Albertovec 2.6. -Z - 4-5 letí 1. rokem (9) 1.
Knopová - DOMIN (JK Amír Rudná p. Pradě-
dem), děti a junioři (14) 1. Valová - FINN RIANA
(Spolfinn s.r.o. Bruntál), ostatní (12) 1. Schmid -
CALIGULA (Empresa s.r.o. Dolní Benešov),
stup. obt. do 110 cm děti a junioři (17) 1. Kotu-
ličová - LEGON Chovtrans s.r.o. (Sn. Frenštát
p.R.), ostatní (30) 1. Olšák - OKTÁVA 1, 2.
Olšák - ODENA (JK Hřebčín Albertovev), 3. Brát
- ARENA 1 (Baník Ova), -L *- (20) 1. Zwinger ml.
- TUDOR (Opava Kateřinky), 2. Šídlo - ZATIE
(JK Hřebčín Albertovec), 3. Maludová - LUCKI
RIVERO (Hipoklub Natur).

Poštorná 2. 6. drezura DD/03 (9) 1. Svrčino-
vá - GOLDONI 2 (JS Bzenec), DJ/03 (9) 1. Svr-
činová - GOLDONI 2 - (JS Bzenec), JU/06 (6) 1.
Leiterová - GALVORA (TJ Pegas Brno), JD/06

(8) 1. Soustružníková - LALIQUE (MP Brno),
JJ/06 (7) 1. Soustružníková - LALIQUE (MP
Brno), SG/00 (5) 1. Kohut - DESIR (Slovensko).

Brno - Panská Lícha 3.6. dvouf. sk.
100/110 cm (30) 1. Přibyl - LANDHARD (Arcus
Engineering Czech), stupň. obt. do 130 cm (8)
1. Lidmila - CIRTA (TJ Moravan Brno), 2. Dirin-
ger - HISPANO DE SIVRY (JK MZLU v Brně), 3.
Trunkátová - KATY (JK Taur Brno), -L*- (13) 1.
Přibyl - ARON 8 (Arcus Engineering Czech), 2.
Kudláčková - BRITHANY (JO Roba), 3. Šedá -
GÜNTHERS (JK Ideas), -ZL- (31) 1. Přibyl -
ARON 8 (Arcus Engineering Czech).

Praha 3.6. Červnová cena TJ Žižka Praha
dvouf. sk. 100/110 cm (16) 1. Švec - MANON 3
(Stáj Švec), -ZL- (25) 1. Mayer - CONSTANZE
(JS Ohrazenice), -L**- (18) 1. Mayer - CON-
STANZE (JS Ohrazenice), 2. Charvátová -
VIGORA 1 (JS Strážiště), 3. Švec - ARIADNA 1
(Stáj Švec), -S*- (9) 1. Mayer - MAMBA (JS
Ohrazenice), 2. Charvátová - VIGORA 1 (JS
Strážiště), 3. Chelberg - ADLON 58 (JS Císařský
ostrov).

Semice 4.-6.5. -dvojspřeží CAN-B/T- (9) 1.
Kohout (JS Denisa Bratronice), 2. Jirásek (JS
Robousy), 3. Moravec (SK Stáj Afrodita Němči-
ce), -jednospřeží CAN-B/T- (8) 1. Kurka (Stáj
3K), 2. Dušková (JK Robousy), 3. Barták (JK
Barták), -čtyřspřeží CAN-B/T- (4) 1. Jirásek (JS
Robousy), 2. Zoul (TJ Hřebčín Slatiňany), 3.
Nesvačil (JK Hřebčín Favory), -dvojspřeží pony
CAN-B/S- (4) 1. Pospíšilová (JK Boharyně).

Trojanovice - 5.6. MŠMK - 6.kolo -Z- čtyřletí
(35) ex equo 20 koní. -L*- pětiletí (26) 1.J.Hruš-
ka - CORNEL 1 (JK Opava Kateřinky), 2.Kincl -
CASCAR (JO Horymas Horní Město), 3.Žíla -

V Brně - Žebětíně byl 26. května
úspěšný Lukáš Sojka na SATUREJ-
KA (Moravský zemský hřebčinec),
který zvítězil v soutěžích -ZL- i -L-

Foto: J.Hlaváčová

V Hradištku u Sadské startoval
v soutěži do 110 a 120 cm Pavel
Svoboda na WALDEMAR (JS Hořín)

Ustájení nabízí 
Jezdecké středisko 

Korycany 
(3 km od Odolena Voda)

Kvalitní zázemí • krytá
jízdárna • dobré tréninkové

možnosti.

Tel.: 777 635 243
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SATISFACTION II/2919 (Stáj Mustang Lučina), -
S*- (11) 1.J.Hruška - BALOUBET∞S SON),
2.Lamich - GEORG (oba JK Opava Kateřinky),
3.Bajnar - AVION 1 (JK Baník Ova).

Litomyšl 8.-10.6. dvouf. sk. 110/120 cm
(59) 1. Vachutková - KORNET 1 (JO Dubicko),
dvouf. sk. 120/130 cm (71) 1. Skřivanová - EX
CALIBUR (Stáj Manon), 2. Přibyl - GOLDIKA 1
(Arcus En. Czech), 3. Henštel - IR 1 (JK Baník
Ostrava), dvouf. sk. 130/140 cm (29) 1. Žíla -
CARLOS (Stáj Mustang), 2. Luža - TALKO
S (JS Schneider), 3. Drahota - QUALITY STAR
(JK Artemis), -L**- (56) 1. Toth - KLEOPATRA 1
(JS FRESTA), 2. Šoupal - ČARAS (SK Olym-
pia), 3. Doležal - CARINO/AC CALIGULA (JK
Hřebčín Suchá), -S**- (59) 1. Opatrný - FARA-
DAY (JS Opatrný Hořovice), 2. Jindra - KREA-
CE (Stáj Jindra), 3. Přibyl - GOLDIKA 1 (Arcus
En. Czech), -ST**- (46) 1. Kuba - TORO (SS
Kentaur), 2. Žíla - CARLOS (Stáj Mustang), 3.
Bardonová - PIA-DORA (JS Bardonová), 4.
Opatrný - COLOR OF LOVE (JS Opatrný Hořo-
vice), 5. Opatrný - LECARINO (JS Opatrný
Hořovice), -L**- (34) 1. Tomanová - CAREFUL
(JK Dance and Jump), 2. Vachutková - KOR-
NET 1 (JO Dubicko), 3. Šulek - STING (SVK), -
S**- (34) 1. Štětina - ŠOTEK (JS Schneider), 2.
Chudyba - FELICITAS (JO Srnín), 3. Lamich -
LINARO (JK Opava - Kateřinky), -T**- (33) 1.
Opatrný - LECARINO (JS Opatrný Hořovice), 2.
Žíla - CARLOS (Stáj Mustang), 3. Šulek - WAVO
PROFIT (SVK), 4. Žíla - LE PATRON (Stáj
Mustang), 5. Opatrný - CATSKILLS (JS Opatrný
Hořovice).

Otice 9.-10.6. -ZM- 4-5letí 1. rokem (7) 1.
Lassáková - MILTON (JK Agrostyl Otice), -Z-
1. a 2. rokem (17) 1. Gladišová - KARIN (JK
Gladiš), děti a junioři (25) 1. Strnadlová -
Mario 2 (SKL Trojanovice), ostatní (11) 1.
Kopecká - FRANCIS 2 (ŠZP Nový Jičín), -ZL-
děti a junioři (26) 1. Tellingerová - MIRELKA
(Opava Kateřinky), ostatní (36) 1. Klus -
COLORADO 1 (JK Dřevěný dvůr Baška), -L*-
(33) 1. M. Klár - VENDY 3, 2. Veselá - QUAR-
TET (oba Agrostyl Otice), 3. Klus - COLORA-
DO 1 (JK Dřevěný dvůr Baška), stup. obt. do
110 cm (26) 1. Klárová - NOLI TANGERE
(Agrostyl Otice), 2. M. Ohnheiser - COLATO
Oil Team, 3. L. Ohnheiser - SUPREME Oil
Team (oba Stáj Supreme Opava), stup. obt.
do 120 cm (27) 1.Gladišová - KAREL 4 (JK
Gladiš), 2. M. Ohnheiser - COLATO Oil Team
(Supreme Opava), 3. Holešovský - LANCE-
LOT 17 (JK Chotěbuz), -L** (26) 1. Urbanský -
ALITA FAU (JK B.U.K. Opava), 2. Zwinger ml.
- TUDOR (Opava Kateřinky), 3. Gladišová -
IRRAS (JK Gladiš), -S**- (22) 1. Sovjáková -
GRANT’S (JK Hřebčín Albertovec), 2. Zwinger
ml. - TUDOR (Opava Kateřinky), 3. Gladišová
- IRRAS (JK Gladiš).

Zduchovice 9.-10.6 Cena sv. Norberta -
ZM- děti (18) 1. Hučíková - DANNY (JJK Dítě
a kůň), -Z- děti + jun. (49) 1. Tomaidesová -
CARMEN 3 (JK Louňovice), -ZL- děti + jun.
(49) 1. Tomaidesová - CARMEN 3 (JK Louňo-
vice), -L**- jezdci do 21 let (14) 1. Prokešová -
ROBIN (Jindř. Hradec), -handicap ZLP- (17)
1. Šalek - MERCI (Oxer), -handicap LP- (26)
1. Krulichová L. - DESTINY La Boheme (Zdu-
chovice), -handicap SP- (21) 1. Březinová -
LORD FLORIMA (Redmill), 2. Šalková -
ŠERON (Oxer), 3. Krulichová M. - NIGHTFE-
VER (Zduchovice), -ZL- (44) 1. Krátká - CON-
CORD (Zduchovice), -L**- (51) 1. Papoušek
K. - UNA SAPHIRA, 2. . Papoušek K. - PAŘÍŽ
(Srnín), 3. Krátká - CONCORD (Zduchovice), -
S**- (22) 1. Papoušek K. - CORAL KUZĎAS
(Srnín), 2. Holíková - FABIENNE 1 (Dani
Zbožnice), 3. Marková - CRAKEN Equistro
(JS Remark), -handicap LP- (15) 1. Tomaide-
sová - SANDRA (JK Louňovice), -handicap
SP- (16) 1. Kovářová - LATINA (Starkon Nová
Říše), 2. Šalková - ŠERON (Oxer), 3. Přikrylo-
vá - MON CHERRY (Pamír), -STPB- (9) 1.
Krulichová M. - MARS STAR (Zduchovice), 2.
Homolová - PAMELA 9 (JS Bost B), 3. Kruli-
chová L. - DESTINY La Boheme (Zduchovi-
ce), Cena sv. Norberta -SP+STPB- (21) 1.
Homolová - PAMELA 9 (JS Bost B), 2. Kruli-
chová M. - MARS STAR, 3. Krulichová L. -
DESTINY La Boheme (obě Zduchovice).

Hradišťko 9.6. -ZM- 4.-5.letí (10) 1. Šebesta
- SARAH (Sokol Přívory), dvouf. sk. 100/110
(48) 1. Vančura - HESSTON 1 (JK Železnice),
stupň. obt. + žolík (38) 1. Vančura - HORALKA
(JK Železnice), -L**- (7) 1. Vančura - CAVALE-
RIA (JK Železnice).

Praha - Komořany 9.-10.6. drezura -DD-
(17) 1. Žižková - BOND 1 (TJ Žižka Praha), -JU-
(20) 1. Krupková - HSENDY (JS pod Kunětickou
horou), -JD- (20) 1. Habásková - SAPIENS -
K (JK Ronex), -JJ- (12) 1. Habásková - SAPI-
ENS - K (JK Ronex), -SG- (22) 1. Habásková -
SAPIENS - K (JK Ronex), 2. Jančaříková - FER-
RAGAMO 3 (L. Umlauf), 3. Sigismondi - COME
ON JUNIOR (JS Císařský ostrov), -IM I- (13) 1.
Sigismondi - PLESANT (JS Císařský ostrov), 2.
Honková - FANTA 1 (JS Skarolková), 3. Jančaří-
ková - FERRAGAMO 3 (L. Umlauf).

Troubky 10.6. -ZM- děti (10) 1. Zelinková -
POMNĚNA (JK Přerov), -ZM- mladí koně (16) 1.
Sviteková - NORMA 1 (Stáj Montana), -Z-
návazné (65) 1. Zelinková - POMNĚNA (JK Pře-
rov), -ZL- (33) 1. Rydval - DANTES (JS pod
Hostýnem), -L**- (14) 1. Ivánková - SALINA 1
(JS Watango), Složil - GRÉTA 8 (JASO Oldři-
chov), 3. Složil - GINA-OLD (JASO Oldřichov), -
S**- (11) 1. Složil - GRÉTA 8 (JASO Oldřichov),
2. Mráčková - ATOS (JK Mahu Modřice), 3.
Beneš - VOX (JK Equiklub Ruprechtov).


